

# АКТЕРЫ „СОВРЕМЕННОКА“ В ИВАНОВЕ

5

Последние недели для ивановских любителей кино были знаменательны интересными встречами. Совсем недавно наш город посетили киноактеры Людмила Хитяева и Василий Лановой. А в последние два дня областная филармония организовала выступление Михаила Козакова, известного нам по ряду фильмов.

Он прежде всего артист театра. Мы знаем о его успешном дебюте в сложной роли Гамлета в одноименном спектакле Московского театра им. Мясковского. Теперь актер выступает на сцене популярного в столице театра-студии «Современник». Творческие поиски этого коллектива вызывают большой интерес у широкого зрителя.

Рассказ Михаила Козакова о работе в театре был особенно убедительным благодаря тому, что вместе со своими друзьями по «Со-

временнику» он показал сцены из спектаклей «По московскому времени» Л. Зорина и «Никто» Эдуардо де Филиппо. В этих сценах, сыгранных с большим мастерством и темпераментом, мы увидели новые грани таланта молодого актера. Вместе с ним выступили О. Станицына, Н. Каташева и А. Бурцев.

Михаил Козаков великолепно прочел английскую балладу и стихотворение Роберта Бернса в переводе С. Маршака.

Вторая часть творческой встречи посвящалась участию М. Козакова в

кино. Были показаны отрывки из фильмов «Убийство на улице Данте», «Трудное счастье» и «Евгения Гранде».

В заключение артист исполнил несколько песен из постановок театра. Думается, однако, что эти номера были лишними в его ярком, эмоциональном выступлении.

**А. ПЕТРОВА.**

